
 

 

Les Ludivores 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale des Ludivores 14/09/24 

Représentants du bureau :  

- Thomas, président : Présent  

- Déborah, secrétaire : Absente 

- Arnaud, trésorier : Présent  

-Johan, membre du bureau : Absent 

-David, vice président : Absent 

1- Bilan Moral et rétrospective de l’année écoulée 

- L’association Les Ludivores continue de bien se porter et nous avons consolidé nos effectifs 
autour de 62 adhérents en continuant de proposer du jeu sous toutes ses formes. Lors du forum 
des associations, on compte déjà 58 adhérents (nous sommes donc partis pour être plus 
nombreux que l’an passé, notamment plus de familles) 

- La buvette continue de bien fonctionner (et même très bien ! voir bilan financier). 
Remerciements à Arnaud mais aussi Stéphane, Nathalie et Frédéric (pour Vanuxem) 

- Le système est rodé avec Facebook. Le site commence à prendre. Pour rappel, il vise à faciliter 
une visibilité à plus long terme que par les sondages FB 

- Satisfaction de l’organisation du bureau bien que nous nous sommes retrouvés de moins en 
moins en cours d’année et nous sommes contents d’accueillir de nouveaux candidats pour faire 
tourner l’asso. Merci à David, Déborah, Vincent et Johan 

- Satisfaction globale : quelques ajustements dans la charte (mode de scrutin, règles sur le 
comportement etc…), changement des adresses pour les comptes, communication assez 
rodée, les achats annoncés ont été effectués, le tournoi a bien eu lieu, les ouvertures le 
dimanche  

- Divers évènements ont pu être proposés et ont rencontré du succès : ligue de Blood Bowl 
organisé par Arnaud Damie (avec 12 inscrits l’an passé), évènement de Star Wars Armada, le 



premier tournoi de jeux de plateau, 24h des Assos, les journées thématiques, et la participation 
au Hammer Time 

- Au niveau des achats : on a bénéficié d’une subvention pour l’étagère qui aide beaucoup, MCP 
qui se rentabilise bien au niveau des ados en particulier mais on a globalement utilisé les fonds 
de l’asso pour du matériel utilitaire : étagère, machine à café, machine à croque… 

- Ouverture tout l’été, et pendant les petites vacances scolaires 

-Partenariat : Maxirêves, Rart 

2- Bilan financier 

Le bilan financier détaillé a été présenté aux membres des Ludivores. Cette année, la balance 
affiche un résultat positif de 55,37 €. 

Les dépenses principales sont liées aux investissements (armoire, cafetière, appareil à croque-
monsieur, jeux MCP) pour environ 637 €, ainsi qu'aux frais de tenue de compte et d'assurance 
s'élevant à 117 €. Le reste des dépenses se répartit entre des moments conviviaux et divers frais 
de fonctionnement annexe. 

 

 

Du côté des recettes, trois sources principales sont identifiées : les adhésions, qui ont rapporté 
410 €, la buvette, avec 307 €, et la subvention de la mairie, d'un montant de 200 €. 



Nous souhaitons que la buvette reste avant tout un service et ne devienne pas une source 
principale de revenus. Cependant, il est clair que, pour simplifier les tarifs et garantir une 
certaine cohérence des prix (0,50 € pour les barres chocolatées, 0,70 € pour les sodas), la 
buvette contribue de manière non négligeable à l'équilibre financier de l'association en raison 
du volume géré. 

Nous invitons les membres à partager leurs idées d'achats pour l'année à venir : 

• Flamme publicitaire pour les événements 
• T-shirts aux couleurs de l'association 
• Matériel de peinture 
• Jeux en version haut de gamme 
• Porte-cartes 

 

3- Perspectives et points d’améliorations 

-Renouveler des partenariats en ajoutant Philibert ? 

-Participation aux évènements ludiques : Ludinord (?), Hammer Time, Deûle en Jeux ?, Weppes 
en Jeux à Salomé ? 

-Améliorer la communication : refaire le visuel (présentation), la charte graphique, faire des 
Tshirts pour les évènements extérieurs, continuer de tester le site 

-Ouverture du dimanche à consolider  

-Continuité des évènements : ligue BB, tournoi jeux de plateau (idées pour l’instant : 
Descendance, Terraforming Mars, et un plus petit ?), 9th age ? Wh40k ? MCP ?, campagne 
Scythe et It’s a Wonderfull World 



-Retour des week-ends thématiques : Super héros, Asie, Espace, 40k, Western, Ecosse et 
Irlande, Halloween etc… 

4- Election du nouveau bureau 

-Nous procédons alors à l’élection du nouveau bureau 

-L’ancien bureau démissionne 

-Se présentent alors : Thomas Urier en tant que président, Arnaud Debisschop en tant que 
trésorier, Audrey Leuriette en tant que secrétaire, Guillaume Fleurquin en tant que membre du 
bureau et Sandrine Debisschop en tant que membre du bureau 

-Chaque candidat(e) est alors élu(e) au poste pour lequel il/elle a candidaté  

 Date de la prochaine réunion du bureau prévue le vendredi 27 Septembre 

 

 


